
er 100% toegangscontrole is, kan ik de motie niet
aanraden.

De heren Teeven en De Wit hebben een motie
ingediend over de publiek-private verdeling van taken
van beveiliging enzovoorts. In de voortgangsrapportages
zal ik graag meenemen wat wij op dit terrein doen,
inclusief de rol van de inspectie. De motie is wat mij
betreft overbodig. Misschien is mijn toezegging
aanleiding om de noodzaak van de motie te overwegen.

De heer Heerts (PvdA): Ik heb een paar keer aandacht
gevraagd voor het verscherpte toezicht. Kan de minister
in de voortgangsrapportage meenemen hoe de verdeling
daarvan tussen douane en KMar uitvalt en hoeveel fte’s
dat structureel betreft? Ik begrijp dat de uitbreiding
structureel is.

Minister Hirsch Ballin: Ik ga graag in op de betekenis
voor de personele bezetting, voor zover dat leidt tot de
extra inzet die nodig is in de periode totdat de irisscans
er zijn, want dan valt de noodzaak van extra personeel
weer weg. Ik zal de personele consequenties bij KMar en
douane graag in de voortgangsrapportage bespreken. Ik
herhaal dat elke extra capaciteitsinzet van de Koninklijke
Marechaussee op dit terrein gaat ten koste van belang-
rijke taken ten behoeve van justitie, vreemdelingenbeleid,
grensbewaking enzovoorts. Wij zullen dit uiteraard
permanent herijken in het overleg dat Justitie en
Defensie hebben over de inzet van de Koninklijke
Marechaussee. In de voortgangsrapportage zal ik
vermelden hoe dat uitpakt in aantallen.

De heer Teeven diende een motie in over het als
misdrijf strafbaar stellen van het zonder daartoe
gerechtigd zijn betreden van delen van een luchthaven.
Ik reageer graag instemmend. Het lijkt mij het beste dat
wij de strafbaarstelling als misdrijf breder trekken en dat
die niet alleen geldt voor de luchthavens maar ook voor
andere vitale onderdelen van de infrastructuur. Op die
wijze wil ik deze motie uitvoeren.

Voorzitter. Ik hoop hiermee mijn reactie op de moties
voldoende te hebben gegeven.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de minister voor zijn antwoorden.
De stemmingen over de moties vinden morgen plaats.

Sluiting 22.43 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. vier brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 12 januari 2008 de haar door de
Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder de nummers
30531 (R1810), 30876, 31139 en 30492 heeft aangeno-
men.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:

een, van de ministers van Buitenlandse Zaken en voor
Ontwikkelingssamenwerking, ten geleide van rapport
’’Het Nederlands Afrikabeleid 1998-2006, Evaluatie van de
Bilaterale samenwerking’’ (29237, nr. 66);

een, van de minister en staatssecretaris van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport, over de druk op het
zorgsysteem en uitdagingen voor de toekomst (31200-
XVI, nr. 116).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld.

Hirsch Ballin

Tweede Kamer Ingekomen stukken
13 februari 2008
TK 53 53-3889


